

Correction

Correction to “Diagnostic performance of chest radiography measurements for the assessment of cardiac chamber enlargement”

CMAJ has been made aware of an error that occurred in the Nov. 8, 2021, issue.¹

One of the coauthor’s names was spelled incorrectly, as Felipe Sanchez Times. This should have read Felipe Sanchez Tijmes.

This has been corrected at cmaj.ca.

■ Cite as: *CMAJ* 2022 April 19;194:E561.
doi: 10.1503/cmaj.220485

Reference

1. Soares Torres F, Eifer DA, Sanchez Tijmes F, et al. Diagnostic performance of chest radiography measurements for the assessment of cardiac chamber enlargement. *CMAJ* 2021;193:E1683-92.